
 

 اجابة اسئلة نموذج امتحان ماده الجغرافٌا البوكلٌت

 

 رالٌااست (1

 

 قارن   بٌن (2
الحدود الجبلة  :  تصلح لجبال لان تكون حدود فاصلة لانها تعتبر خطوط ) مثال : الحدود بٌن تشٌلً  -أ 

 و الارجنتٌن على طول جبال الاندٌز و الحدود بٌن اسبانٌا و فرنسا على جبال البرانس (
مانعا مائً ) مثال نهر الرٌو جراند  تمثل خط دفاعٌا و-2وضوحها فً الطبٌعة    -1الحدود النهرٌة :  -ب

 الحدود بٌن الولاٌات المتحدة و المكسٌك (

 

 المجلس الوزاري . (3

 

خلف الاستعمار مشكلات مزمنة تهدد امن الاوطان منها  مشكلات الحدود السٌاسٌة , مشكلات  -صح   (4

    الاقلٌات خاصة العرقٌة , مشكلات التخلف , مشكلات اقتصادٌة و مشكلات المٌاه . 

 

 لتكون بعٌدة عن الحدود من اجل ان ٌعطٌها عمقا جغرافٌا و ٌوفر لها الحماٌة . (5

 

توافر الموارد المعدنٌة ٌعد احد عوامل قوة الدولة و خاصة المعادن الاستراتٌجٌة لانها هامة فً الصناعات و  (6

 ٌة .  ٌشتد الحاجة الها وقت الحروب مثل النحاس و الالومنٌوم تستخدم فً الصناعات الحرب

 

نتج عنها تغٌرات سرٌعة حٌث اختفت دول و ظهرت دول و عدلت حدود دول و اختفت امبراطورٌات و حل  (7

 محلها قوي عظمى مثلما حدث فً المانٌا .

 

 ( مراحل تكون التكامل الاقتصادي-)أ (8

 رفع الحواجز الجمركٌة -1

 الاتحاد الجمركً -2

 السوق المشتركة -3

 الوحدة الاقتصادٌة -4

 الاندماج الاقتصادي المتكامل -5

 ( ٌشارك مجلس الاتحاد الاوروبً البرلمان الاوروبً فً مسئولٌته فً اصدار القوانٌن للاتحاد الاوروبً .-)ب

 

 

قٌام الاتحاد السوفٌتً بتشدٌد حصاره على برلٌن مما ادى الً تبلور فكرة انشاء حلف عسكري ٌضم دول  –)ج( 

 دة الامرٌكٌة للدفاع عن اوروبا الغربٌة ضد الاتحاد السوفٌتً .غرب اوروبا و الولاٌات المتح

 

 

 روسٌا -1 (9
 اندونٌسٌا -2



 مكة -3
 الصٌن -4

 

 الاقلٌمً و الاستعماري .  (11
 

 

كان الرئٌس الامرٌكً وٌلسون اول من طرح فكرة النظام العالمً الجدٌدو ظهر اٌضا فً خطاب  –صواب   (11

 و نهاٌة الحرب الباردة . جورباتشوف عندما اعلن التعاون مع الغرب
 

 

 ضبط الدولة و ادارتها بسهولة -1الاجابة تتمثل فً   (12
 سهولة حصر و استثمار كل الموارد -2                          

 تنمٌة جمٌع اجزاء الدولة و تطوٌرها -3                         

 

 

 عدم توافر خرائط حدٌثة و دقٌقة عن الدول . -1ٌنتج عن ذلك  (13
 عدم توافر البٌانات و المعلومات الدقٌقة عن الموارد الطبٌعٌة و البشرٌة . -2                     

 عدم مساعدة متخذي القرار فً اتخاذ القرارات السٌاسٌة السلٌمة . -3                     

 

 

تؤدي الً تزاٌد سوق ٌؤثر ذلك سلبا على التنمٌة الاقتصادٌة لانهم اصبحوا ٌشكلون اٌدي عاملة رخٌصة  (14

 العمل غٌر الشرعً مما ٌؤثر سلبا على الاٌدي العاملة المحلٌة .

 

15)  

 الانهار الدولٌة الانهار المحلٌة

 التً ٌجري من منبعها الى مصبها داخل الحدود

 السٌاسٌة لدولة واحدة مثال نهر السٌن فً  

 فرنسا .

 التً ٌجري فً عدد من الحدود السٌاسٌة لعدد من

 مثال نهر النٌل و التً تفصل بٌن الدول و الدول  

 ٌتم اتخاذها كحد سٌاسً كنهر الراٌن

 

 

 فردرٌك راتزل عبد الرحمن بن خلدون 16

 مراحل نشأة الدولة تمر بعدة مراحل أوجه الشبه

 النشاة ,الثبات , النضج ,الأضمحلال

 كائن حً مر بمراحل : المٌلاد , النمو , الوفاة

 على البناء السٌاسً بالعالم العربً و هماركز  اوجه الاختلاف

 القبٌلة و المدٌنة

 ذكر ان الخرٌطة السٌاسٌة للعالم تشكلت نتٌجة

 الصراع بٌن الدول

 

 ( الصٌن .17



 

 

 

 الناتو . -1(  18

 جبال الاندٌز . -2       

 بحٌرة فٌكتورٌا . -3       

 المحٌط الهادي . -4       

 

 ر تكون القومٌات انتشارا و اقل انواع الاقلٌات انتشارا .اللغة اهم عناص –(  خطأ 19

 

 

 فشل سٌاسة جورباتشوف فً اٌجاد نظام اكثر تطور . -1(  21

 ظهور النزعة الانفصالٌة بٌن الاقلٌات . -2       

 هدم سور برلٌن و استقلال الاتحاد السوفٌتً . 1991تسارع التغٌرات فً عام  -3       

 

 

 ان الدولة اتصالها بالعالم الخارجً به عوائق و تتحكم به دول اخرى . -1( ادى الى 21

 عدم احتكاك الدولة حضارٌا بغٌرها من الدول . -2                

 تحرم الدولة من الثروات البحرٌة المختلفة . -3                

 

 

لها و تقدم وسائل النقل سهلت عملٌة ( دفعت زٌادة السكان كل دولة الى التوسع فً مناطق التخوم المجاورة 22

 التوسع مما ادى الً التقاء الدول مع بعضها عند نقطة الحدود .

 

 

23 ) 

 الامة الدولة

 شروط ضرورٌة ٌطلق علٌها اركان الدولة الارض -1

 الشعب السلطة.

 شعبها ممكن ان ٌكون متعدد اللغات و العادات و -2

 التقالٌد داخل دولة واحدة .

 لب سلطة حاكمة .لا تتط -1

 العادات و التقالٌد مشتركة و اللغة واحدة من  -2

 العناصر الاساسٌة للامة .

 

(  العولمة هً تغٌر الانماط و النظم الاقتصادٌة و الاجتماعٌة و التً تقوم بها الدول الاقوى لفرض هٌمنتها 24

 على الدول الاخرى .

 

% فقط لانه ٌنتج فً الدول المتقدمة التً تعد مستهلكة 11بة لاٌدخل فً التجارة الدولٌة سوى بنس –( خطأ 25

 للطاقة .



 

 ( الكونفدرالٌة . 26

 

 ساعد الحكومة على تحقٌق افضل اتصال و سٌطرة على اجزاء الدولة . -1(   27

 حسن الادارة الداخلٌة للدولة . -2        

 ٌقلل من فرض الاحتكاك و النزاع على الحدود . -3        

 ٌوفر لجٌش الدولة الحرٌة المكانٌة للحركة . -4        

 

 

ادى  ذلك الى  الحد من فاعلٌة الانشطة البشرٌة  فتصبح منا طق خالٌة  اوقلٌلة  السكان مثل شمال روسٌا  -28

 وشمال كندا  بفعل البرودة او منا طق شدٌدة الحرارة مثال الصحراء الكبرى .

 

 ( ٌترك للطالب حرٌة الأجابة .29

 

 

31  ) 

 جنوب افرٌقا الولاٌات المتحدة 

 التفرقة العنصرٌة تمارس ضد الزنوج التفرقة العنصرٌة تمارس ضد الزنوج اوجه الشبه

 الزنوج و البٌض مهاجرون -1 الاختلاف

 الزنوج هم الاقلٌة بٌنما البٌض هم الاغلبٌة -2

 الزنوج هم اصحاب الارض بٌنما البٌض مهاجرون -1

 غلبٌة بٌنما البٌض هم الاقلةالزنوج هم الا -2

 

 

 (  نظام وسط بٌن بٌن النظامٌن الرئاسً و البرلمانً و ٌتمٌز ب31

 وجود رئٌس منتخب مباشرة من الشعب . -1 

 وجود برلمان منتخب ٌشكل الحكومة . -2

 السلطة فً هذا النظام مشتركة بٌن الرئٌس و الحكومة و ٌنظمها الدستور . -3

 

 وائر الانتخابٌةتقسٌم الد -1(  32

 الترشٌح للانتخابات  -2       

 اجراء الانتخابات -3       

 فرز الاصوات -4       

 تحدٌد الفائزٌن  -5       

 
 


